

ДИСЦИПЛІНА «ІНФОРМАЦІЙНО–АНАЛІТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ В МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИНАХ»

Анотація. Дисципліна «Інформаційно–аналітична діяльність в міжнародних відносинах» належить до переліку дисциплін вільного вибору аспіранта. Вона забезпечує особистісний і професійний розвиток аспіранта та спрямована на формування ефективного викладача вищої школи, здатного до передачі знань та розуміння особистості студента, а також здатного налагоджувати міжособистісні стосунки та розуміти явища, які їх супроводжують. Аналізуються сучасні механізми прогнозування міжнародних відносин. Особлива увага приділяється підготовці аналітичних документів для центральних органів влади, зовнішньополітичних установ, політичних партій та громадських організацій, а також проведенню аналітичної обробки інформації за різними параметрами задля підготовки інформаційних та аналітичних звітів.

Мета навчальної дисципліни: дати комплексні знання про концептуальні та методичні принципи використання сучасних технологій для збору, аналізу, прогнозування та вироблення рекомендацій при прийнятті управлінських рішень в системі зовнішньополітичної діяльності.

Змістовні модулі:

- методологічні принципи системної аналітичної діяльності;
- особливості мотивації суб'єктів міжнародних відносин та їх впливу на зовнішню політику держави;
- організація аналітичної діяльності дипломатичних служб провідних акторів світу;
- практична реалізація зовнішньополітичних рішень держав через використання сучасного аналітичного інструментарію.

Мова викладання: українська.

Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: другий рік навчання, ДВА.3.02.07

Кількість кредитів: 4

Форма заключного контролю: іспит

Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин, у тому числі 24 годин аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год. – практичні заняття, 2 години – консультація), 96 годин самостійної роботи.

Викладач: Рижков Микола Миколайович, д.політ.н., професор, завідувач кафедри міжнародної інформація.

Інформація про викладача:

http://www.iir.edu.ua/education/international_information/department_ii/staff/